

无力时主开道路—安徽朱姊妹

感谢神的恩典，为我们预备了良院的课程。感谢各位老师的教导和帮助，使我顺利学完了本科课程。我存着感恩的心回报神的圣爱。

当我走到无力时

我是安徽一名基层教会的传道人，肩负着牧养和管理教会的双重责任。当我考虑报读良院本科课程时，正是我灵命枯竭，事奉无力的时候。神藉着一个培训班的老师，帮助我办理相关的手续，我知道这是主耶稣为我开通的学习道路，使我在各方面有提升和装备，否则我就不能按时分粮，作主忠心的使女了。

喜乐知识满我心

回顾学习的过程，喜乐充满我心，因为从每一门学科都得帮助。例如，在必修科中，基督教教义和有系统地学习圣经各卷书的概论和详解，都是我从来没有领受过的；通过学习，我基本上可以掌握对内和对外的奉事要点了。而在选修科目中，如婚姻辅导，不单让我自己的婚姻和家庭得到祝福，亦让我懂得如何正确地辅导弟兄姊妹。

实践所学蒙祝福

目前，我们教会有四分之一的信徒是夫妻团契的，赞美主！学习青少年事工以后，我们就专心预先为此事工祷告，1年后才成立青年团契。现在青年事工开展顺利，蒙神祝福和看顾。此外，我也实践了教会行政课的教导，现在教会行政工作如鱼得水，各司其职，各负其责。边学边用，蒙神祝福，收获颇丰！

竟被接纳和安慰

在学习的过程中，困难也是有的。本来两年制的本科文凭课程，我却用了近7年的时间，这是因为中间曾两次停了学习，甚至觉得自己可能学不下去了。最后，我发邮件给良院的老师，说我的毕业讲章现在写还可以吗？心想，我已经没有资格继续学习并且毕业了！

然而，看到老师的回话岂能不使我热泪盈眶。老师说：“我们理解同学事奉忙碌，加上家里的事，还要兼顾学习，压力真的不小，请小心保重你的身心灵！请于家事安顿后，再完成你的毕业讲章，老师理解你的难处，会为你祷告。”这是为父的心肠，也是耶稣基督的爱流动！我深受感动，就再次提笔，写完了毕业讲章，并且顺利通过。

一路走来终毕业

接到毕业通知的那天，我正疲惫的走在回家的路上，看到良院给我盼望已久的信息：“我们最终评定你为良友圣经学院本科文凭课程的毕业生。”顿时，我热泪盈眶，我口喊出“哈利路亚！”我衷心感谢良院的每位老师，因着他们的帮助和鼓励才有今天的我。

愿神继续带领更多和我一样愿意学习的同学，都能顺利学习和毕业！再次感谢良院师长们给予的教导和关爱，盼望藉着你们的代祷，我能继续学习良院的进深文凭课程，更忠诚事奉主！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。